

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Славянов Андрей Станиславович

Название статьи Направления коррекции национальной инвестиционной стратегии в стадии острого конфликтного взаимодействия

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Современные условия функционирования отечественной экономической системы, характерные изъятием значительной доли ресурсов из гражданского сектора экономики в военный, требуют специфической инвестиционной политики, которая позволила бы избежать провалов рынка и снизить разрушительные для потребительского рынка инфляционные риски.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования в том, что были установлены традиционные меры поддержки населения и бизнеса, в условиях жестких внешних ограничений, которые могут разбалансировать экономику, привести к росту цен и нарушению логистических цепочек. Инвестиционная стратегия, ориентированная на временное изъятие избыточной денежной массы с потребительских рынков и направление средств в долгосрочные проекты, обеспеченные материальными активами, дают возможность в короткие сроки стабилизировать рынки и вывести экономику из стрессовой ситуации на траекторию устойчивого роста.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье определены основное значение и рост военных заказов оборонно-промышленному комплексу, повышенные выплаты заработной платы работникам предприятий ОПК и денежного довольствия военнослужащим, а также компенсаций населению, что может привести к росту денежной массы, которая будет оказывать давление на рынок потребительских товаров.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе уделено последствиям обострения международного конфликта для участующей в нем экономической системы, которые заключаются в истощении товарных запасов, оттоке ресурсов из гражданского сектора экономики в военный, снижения предложения, разбалансировке рынков, росте цен и других негативных эффектах.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)

<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)
-------------------------------	--	------------------------

Рецензент

Бюллэр Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

